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岩国市ＰＴＡ連合会Ｂブロック研修会


秋暑の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、Bブロック研修会ですが、９月９日に県より【山口県デルタ株感染拡大防止集中対策の期間延長について】が示され、９月２６日まで期間が延長されました。この中には「不要不急の買い物や会合を控えるなど、外出機会を半減」ともあり、会長およびブロック長で協議し、この度の研修は完全なWEB上での講演とさせていただきます。みなさまには期間が短い中でのご案内となり申し訳ございませんが、ご協力いただきますようお願い申し上げます。
つきましてはWEB視聴用のURLとパスコードは後日お伝えさせていただきます。各校、参加者のみなさまにご周知いただきますようお願いいたします。

記
1. 日 時 令和３年９月２４日（金） １９時～２０時（入室は１８：５０から）
2. 演 題 『たいせつな命を守るために』
3. 講 師 工藤美佐氏（日本防災士会 山口県支部 研修部副部長）
4. 場 所 ZOOMによるWEB講演
以上
※岩国市PTA連合会のホームページ（https://iwakuni-pta.jp/）に講演会のリンクがありますので、そちらをクリックしてのご参加も可能です。
ZOOMアプリをインストールして視聴していただくことを推奨します。
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